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Michael Kühnen 
  

A második forradalom 
I. kötet: Hit és küzdelem 

  
16. rész 

  
 
 Nekünk nem kell a sok más - a langyos, a kétkedők, a tudálékosok, a burzsoák!  
    
Maguktól fognak jönni, ha a siker a mi oldalunkon áll. Nem törődünk a burzsoá 
világ skrupulusai és félelmei miatt. Amíg összetartunk, konspiratív közösséget 
alkotunk, addig legyőzhetetlenek vagyunk. És ha ezrek ülnek majd a börtönökben, 
a többiekre pedig mindenki vadászni fog:  
    
Olyan tűz ég bennünk, amelyet csak a halál olthat ki! A nagykutyák ránk harapják 
a fogukat. Nem értenek meg minket, és ezért maradnak tehetetlenek. A "jólét", a 
"béke", a "gazdasági növekedés" fogalmaiban gondolkodnak, bűnözőként 
kezelnek minket, és ugyanakkor azt mondják:  
    
"Menjetek a reakcióba, a Nemzeti Demokratákhoz, béküljetek ki ezzel az állam-
mal, és senki sem fog bántani titeket". 
    
Nem! Soha nem fogjuk elismerni ezt a rendszert, soha nem hagyjuk büntetlenül 
Németország elárulását! Nem lehet minket megvásárolni egy olyan korban, ami-
kor minden eladónak tűnik. A hanyatlás, a dekadencia ideje ellen fordítjuk akara-
tunkat. Köpünk a tisztességetekre, amely csak a függöny, hogy elrejtse a bennetek 
lévő elképzelhetetlen gonoszságot és romlottságot! Nem hajolunk meg az erőszak 
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előtt, nem hajolunk meg a megvesztegetés előtt, nem hajolunk meg a szavak édes 
csattogása előtt, amelyben már alig hisztek magatoknak. Hogyan is hihetnénk ben-
ne? 
    
Hat kifejezés jellemzi lényünket: 
  
Hit. 
Engedelmesség. 
A küzdelem. 
A bajtársiasság. 
Will. 
Teljesítmény. 
  
    
A Németországba és a mozgalmunkba vetett hit a hajtóerő elkötelezettségünk 
mögött.  
    
A meggondolatlan cinizmus, az unott arrogancia, de a lemondás és a tompa végzet 
világában is őrizzük hitünk forró tüzét. Ez határozza meg fiatal életünket, ez ad 
erőt és reményt a jövőre nézve. Pedig ebben a hitben nincs semmi fonák vagy 
elképzelhetetlen. Konkrét tartalma van - a mi népünk - és konkrét célja - az ő 
jövőjük. Ez a hit a mi értelmünk és célunk, és ezt kell mindig megőriznünk. "Hit a 
mozgalomban!" Ez azt is jelenti: 
    
"Bízzanak a vezetésükben!" A harcosnak be kell tudnia illeszkedni, meg kell 
tanulnia az engedelmességet gyakorolni: ""Aki nem tanult meg 
engedelmeskedni, az soha nem lesz képes parancsokat adni!"". 
    
Az engedelmesség forradalmunk nagy erénye.  
    
Egy olyan mozgalomban, amely a legjobb embert helyezi a csúcsra, és neki adja a 
parancsnokság és a fegyelem minden hatalmát, az engedelmességet szigorúan gya-
korolni kell. Nem lélektelen káder-engedelmességre gondolok, hanem arra az 
önkéntes, lelkes vágyra, hogy fegyelmével hozzájáruljon egy nagy álom 
megvalósításához, amely mindannyiunk közös álma. Nem engedhetjük meg ma-
gunknak a nagy vitákat, ha győzni akarunk. Egy ember parancsol és viseli a teljes 
felelősséget - a többieknek addig kell csatlakozniuk forradalmunk nagy frontjához, 
amíg ők maguk is készen nem állnak arra, hogy tisztségviselőként, sőt talán egy 
napon politikai vezetőként szolgálják a mozgalmat. 
    
A küzdelem az életünk célja. 
    
Egészséges és természetes, hogy a küzdelemben és a férfias próbatételben örömöt 
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találjunk. Csak akkor találjuk meg a boldogságunkat, és csak akkor szolgáljuk 
igazán a mozgalmat, ha harcban vagyunk, ha megerősítjük magunkat, ha szem-
beszállunk az ellenséggel. Sokan beszédeket tartanak, de nálunk harcolni kell, 
elkötelezni magunkat, üldöztetéseket és áldozatokat vállalni. Ebben a világban a 
dolgok mindig csak tettek által változtak meg, soha nem dicsekvő beszédek által! 
Semmi sem valódi, amíg nem bizonyított a harcban, nem nem nemesedett és nem 
erősödött meg ott. A csata, az erők küzdelme, ez a legjobbak, az arra méltók ki-
választása. Itt találhatók azok, akik történelmet írnak, itt születnek a döntések. Mi 
nem kerüljük a küzdelmet - mi keressük azt! Számunkra csak minden vagy sem-
mi létezik!  
    
Vagy elpusztítjuk az ellenségeinket, és velük együtt a népünket is, vagy elbuktunk 
a próbán. Soha nem szabad megalkudnunk, minden helyzetben forradalmároknak 
kell maradnunk, taktikailag hajlékonyak, de elvileg acélosak. Természetes, hogy 
egy ilyen életfelfogás, amely megveti a kényelmet és áldozatot követel, mindig 
csak keveseket vonzhat - a legjobbakat. Büszkeségünk, hogy közéjük tartozunk. 
    
Közösségünk alapja a bajtársiasság.  
    
Nehéz út áll előttünk - konfliktusok a szülői házzal, letartóztatások, perek. Zak-
latás, üldözés és börtön. Mindezt csak akkor lehet elviselni, ha érezzük és tudjuk, 
hogy összetartozunk. A mozgalomnak valódi otthonná kell válnia a fiatal harcosok 
számára. Itt komolyan veszik őket - kívánságaikat, elképzeléseiket, gondjaikat, 
problémáikat - itt törődnek velük, itt kiállnak egymásért. Itt nem számít, ki általá-
nos iskolás vagy diák, ki tanuló vagy munkanélküli, itt csak azt kérdezik: "Jó 
elvtárs vagy, tettre kész harcos és becsületes német?".  
    
A bajtársiasság mozgalmunk legfontosabb egyéni igénye. Aki nem tud vagy nem 
akar elvtársa lenni másoknak, annak nincs helye a sorainkban! Ezt a szellemiséget 
meg kell őriznünk, csak akkor van értelme az összes németek népközösségéért 
folytatott küzdelmünknek, ha bajtársiasságunk példája meggyőző. 
    
Az akarat a győzelmünk előfeltétele. 
    
Nem hiszünk a sorsban vagy a véletlenben, nem esünk kétségbe ellenségeink 
fölénye láttán, és nevetünk a polgári világ borús jóslatain:  
    
Tudjuk, hogy az akarat formálja a világot. Egy fegyelmezett, esküdt közösség bá-
rmit elérhet ebben a világban, ha a lelkes meggyőződés és az acélos akarat 
összefog. Van-e nagyobb hősi ének a német történelemben, mint egy mozgalomé, 
amely hét emberrel kezdve meghódít egy nemzetet, hat éven át dacol az el-
lenségek világával és az árulás szakadékával, és a vereség után a tiltás és a terror 
ellenére újra megnyeri a fiatalok szívét? És mindezt alig egy évszázad alatt. Ez az 
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akarat ereje, és ez az akarat volt az, ami Adolf Hitlert arra késztette, hogy 
kimondja: "A  
NEMZETI SZOCIALIZMUS MEGHATÁROZZA A NÉMET TÖRTÉNELEM 
KÖVETKEZŐ ÉVEKET!". 
    
A hatalom a harcunk célja.  
    
Mi nem vagyunk szektások! A politikai maszturbáció távol áll tőlünk. A hata-
lomvágy egészséges, nem félünk érte nyúlni. Azonban nem önmagáért vágyunk rá, 
hanem azért, hogy a világot a mi elképzeléseink szerint alakítsuk. A hatalommal 
való visszaélés nem várható el olyan emberektől, akik mozgalmunk iskoláját végi-
gjárták. De a hatalom valami oszthatatlan dolog: 
    
A korlátozott hatalom intézményesített tehetetlenség. A nemzetiszocialista mozga-
lom ezért Németország egész területén korlátlan hatalmat követel. Ez a jog a 
népért harcoló harcosaink elmúlt hatvan év alatt hozott áldozataiból és pártunk 
magabiztosságából fakad. Ezek magas előfeltételek, ezért mozgalmunk még 
sokáig kis létszámú marad. De mi ezt így akarjuk.  
    
Ha eljön az idő, a most formálódó káderekből tömegmozgalom fog kialakulni, de 
a vezetői testület kiválasztását még mindig ezekhez a követelményekhez kell mér-
ni. És így vonatkoznak ránk azok a fogalmak, amelyek - a fasizmus által 1919-ben 
kitaláltak - minden ország és minden kor nemzeti szabadságharcosai számára tör-
vényszerűvé váltak. Mussolini szava érvényes 
:     
"Higgyetek! Engedelmeskedj! Harcolj!" 
    
Egy ilyen közösségnek egyszer győznie kell, bármennyi ellenfél álljon is az 
utunkba, ezért éneklik fiatal harcosaink a régi verseket: 
 
 "Mi nem törődünk az alulról és a felülről jövőkkel,  
és az egész világot adhatja nekünk 
átok vagy dicséret,  
pont úgy, ahogy ő szereti!" 
 
 

A MÁSODIK FORRADALOM 
  
Gyakran kérdezik tőlem, hogy Hitler egyáltalán nem követett-e el hibákat, és min-
dig elborzadva néznek rám, amikor azt válaszolom: "Hitler nagy hibát követett el: 
Nem volt elég radikális 1933-ban!"  
    
Nem akarok félreértéseket okozni:  
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A forradalomnak nem kell fegyverfüstből, "kivégzőosztagokból" és barikádokból 
fakadnia. Nem kritizálom Hitler stratégiáját, hogy a forradalom "ablaküveg 
betörése nélkül" zajlott le. "Ha ez lehetséges - annál jobb". 
    
Az 1933. január 30-i nemzeti felkelés azonban befejezetlen maradt. Joggal, a fo-
rradalmi hadsereg milliós SA:  
    
"A nemzeti forradalom megtörtént - hol van a szocialista forradalom?" A forradal-
mi nemzetiszocialisták hamarosan a második forradalomról, az eljövendő SA 
államról beszéltek. Ennek a Második Forradalomnak a fáradhatatlan bajnoka Ernst 
Röhm, az SA vezérkari főnöke volt. Az SA gyűlések, felvonulások és felvonulások 
hulláma, Röhm interjúi és beszédei - mindez azt szolgálta, hogy a forradalom 
szelleme életben maradjon, hogy a marxizmus után közelebb kerüljön a reakció 
szétzúzásának céljához. Ernst Röhm pedig nem akárki volt:  
    
Adolf Hitlernek mindig is be kellett ismernie, hogy nélküle a győzelem nem lett 
volna lehetséges. Ő volt az, aki fáradhatatlanul szervezte a rohamosztagokat, 
amelyek mérhetetlen áldozatok árán és soha nem lankadó odaadással győzelmet 
szereztek a Führernek. Ő volt az, aki az NSDAP-t a megalakulása utáni években, 
1919-1923 között a Reichswehrhez és a Freikorpshoz fűződő kapcsolatai révén 
komoly politikai tényezővé tette. Ő biztosította a párt katonáinak egységét és fe-
gyelmét 1931-től kezdve, és ő lett a sokat dicsért SA-szellem igazi megteremtője. 
A Führer iránti odaadása és hűsége éppúgy ismert volt, mint egyértelmű, diploma-
tikus és kompromisszummentes határozottsága. 
    
Így Ernst Röhm is megkapta a nemzetiszocialista mozgalom által nyújtott leg-
nagyobb kitüntetést:  
    
Ernst Röhm 1933-ban a "győzelem birodalmi pártkongresszusán" a Führerrel 
egyenrangú félként sétált a november 9-i mártírok halottainak tiszteletére. Sem a 
hatalomátvétel előtt, sem a hatalomátvétel után ezt soha nem engedték meg egy 
párttársnak. Adolf Hitler ezzel szimbolikusan kiemelte a vezérkari főnöknek a 
nemzetiszocialista mozgalom győzelméért tett szolgálatait. Az egész német sza-
badságmozgalom számára Ernst Röhm a mi harcunk példaképe! És időközben a 
nemzetiszocialista mozgalom, az NSDAP/AO hivatalosan is rehabilitálta őt. Ernst 
Röhm soha nem tervezett puccsot Hitler ellen, ő a reakciós elemek piszkos in-
trikájának esett áldozatul - különösen a Wehrmacht köreiben. Egyenes vonal 
húzódik 1934. június 30-tól - az SA jogfosztásától - 1944. július 20-ig - a reakció 
puccsáig. Az egyik elképzelhetetlen lett volna a másik nélkül. 
    
Ez a forradalmárok fiatal generációjának meggyőződése, de sok idősebb elvtárs is 
egyetért velünk, akik még saját tapasztalatból ismerik az eseményeket, az úgyne-
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vezett "Röhm-puccsot". Ők, az NSDAP egykori forradalmi szárnya az egyetlenek, 
akik hűségesek maradtak. A többiek - konzervatívok, filiszterek és reakciósok - 
többnyire árulókká váltak, elfelejtették a becsületet és az esküt, és kiegyeztek a há-
ború utáni megszálló rezsimmel, akik közül néhányan később magas és legmaga-
sabb pozíciókban szolgáltak. Mozgalmunk történetében nem lesz többé 
"Harzburgi Front" vagy "Potsdami Nap". 
    
Ki az pontosan? A reakció?  
    
Milyen politikai és ideológiai áramlatok rejtőznek e kifejezés mögött? A reakció 
egy sokkarú szörnyetegre hasonlít. Magában foglalja a liberális és nemzeti konzer-
vatív erőket, a régi osztályokat és a berögződött társadalom rétegeit, vagyis minda-
zokat, akik olyan kiváltságokhoz ragaszkodnak, amelyek már régen elavultak és 
értelmetlenné váltak. A reakcióban benne vannak a politizáló egyházi körök és a 
cionista véleményformálók, valamint a demokraták és a megszállók teljes korrupt 
uralkodó osztálya, egyszóval mindazok, akiknek érdekük fűződik e rendszer fenn-
maradásához, amely tönkreteszi népünk esélyeit a jövőre nézve. 
    
Történelmének három döntő vereségét a reakció okozta a nemzetiszocializ-
musnak:  
    
1923. november 9-én a nemzetiszocialista forradalmat a reakciós bajor kormány 
és katonai vezetés erőszakkal és hűtlenséggel leverte.  
    
1934. június 30-án a reakciós körök intrikája miatt a forradalmi SA-t 
megfosztották hatalmától, és Ernst Röhmöt, a második forradalom szimbolikus 
alakját az SA szinte teljes vezetőségével együtt lemészárolták.  
 1944. július 20-án a szüntelen, bűnös árulás delíriuma elérte véres tetőpontját. Az 
ezt követő tisztogatás 10 év késéssel jött, és már nem tudta elhárítani a vereséget. 
    
A reakció veszélyes ellenfél, mert ügyesen el tudja álcázni magát:  
A megszálló rezsim liberális demokráciának, a kapitulációs politikusok pedig 
nemzetileg megbízható hazafiaknak és antikommunistáknak adják ki magukat. 
    
A reakció nem tisztességes ellenfél, mint például a marxizmus és követői. Nem is 
olyan egységes szervezet, amelyet nehézség nélkül lehet megtámadni és megsem-
misíteni. A reakció a politikává vált burzsoá skrupulusok, félelmek és ostobaság 
megtestesítője. Ezért olyan nehéz ellene harcolni, és ezért olyan veszélyes számu-
nkra. 
    
Mozgalmunk legnagyobb ellensége a reakció táborában azonban a német 
nemzetiek és a nemzeti demokraták úgynevezett "nemzeti ellenzéke" (itt nem csak 
pártneveket értünk alatta). Ezek a "szintén nemzetiek" - tudatosan vagy öntudatla-
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nul - a puha elnyomás nagy zűrzavarában teljesítik feladatukat. A rendszerhez 
való alkalmazkodásuk elszigeteli a jobboldalt korunk forradalmi áramlataitól. 
A gazdasági és tőkeérdekek védelmezése elidegenít bennünket az elégedetlen-
kedők és hátrányos helyzetűek nagy részétől. Az a kísérletük, hogy a nemzeti 
tábort a "valaha volt legjobb CSU-vá" formálják - az antiszocializmusuk - a 
munkásosztály szimpátiájába kerül. Képmutató nemzeti propagandájuk és az 
állambiztonság általi eltűrésük sok olyan elvtársat köt le, akik egyébként 
csatlakoztak volna hozzánk. 
    
Ez a "nemzeti kispolgárság", ezek a reakciósok a háború vége óta sokféle for-
mában szembekerültek velünk. Legutóbbi megtestesülésük az NPD - a Német 
Nemzeti Demokratikus(!) Párt. Ennek a lapnak nem feladata, hogy a napi poli-
tikával foglalkozzon. Itt csak ennyit:  
    
Célunknak kell lennie, hogy előmozdítsuk az NPD kettészakadását és meg-
semmisítését, és mi magunk vegyük át forradalmi, hazafias szárnyát. Mert az 
NPD és a hozzá hasonló csoportok nem nemzeti! Ők a Kahrok, Lossowok és 
Seisserek, a Hindenburgok és Hugenbergek, a Straussok és v. Thaddenek 
örökösei. Ők a reakció trójai falova. Soha többé nem lehetnek szövetségesek 
az új Németországért folytatott küzdelemben. Máshol kell keresnünk őket:  
    
Az elégedetlenek, a hátrányos helyzetűek, a munkások és a munkanélküliek, a 
nyughatatlan fiatalok a holnap forradalmának hordozói között. 
    
Ezért lesz a mi forradalmunk más, mint az 1933. január 30-i első forrada-
lom!  
    
Nem feltétlenül erőszakosabb, de következetesebb! 
    
Most már ismerjük ellenfeleinket és ellenségeinket, tudjuk, hogy a forradalmi 
tüzet bennünk kell tartani. Nem fogjuk megnyitni a mozgalom sorait a mélta-
tlanok előtt. És addig nem nyugszunk és nem pihenünk, amíg hazánk ellensé-
geit el nem pusztítjuk. Senkit ne tévesszen meg bennünk senki: 
    
Akik ellenünk harcolnak, azokat szétzúzzuk; akik rajtunk nevetnek, ha-
marosan elveszítik a nevetésüket!  
    
De azoknak, akik őszintén  
keresik az utat  
népünk jobb jövője felé 
, nyújtjuk a kezünket!  
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